

# 学 院 简 报

第 2 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 1 月 20 日

---

## 学院党委召开 2018 年度党总支书记 抓基层党建述职评议会

2019 年 1 月 19 日，学院党委在三楼西会议室召开 2018 年度党总支书记抓基层党建述职评议会。党委书记张艾青出席并讲话，党委副书记、院长蔡太生主持，在校党委委员出席，各党总支书记、院部处室负责人参加。

医学院、护理学院、人文教育学院、经济管理学院、离退休等 5 位党总支书记和鹤壁工程技术学院党委书记，围绕履行党建责任情况、基层党建进展情况和成效、思想政治工作情况、存在的突出问题及加强和改进工作的思路措施等方面进行了现场述职，其余 12 位党总支书记向会议提交了书面述职报告。

张艾青在听取 6 名党组织书记抓基层党建述职后，结合前期

调研情况进行了点评，对下一步党建工作提出了要求。张艾青强调，开展抓基层党建工作述职评议，是推进全面从严治党的有力抓手，是检验“第一责任人”履行党建主体责任的重要举措，是抓党的建设的一项制度安排和设计，也是学院党委对各党组织书记抓基层党建工作的一次考察。

她指出，2018 年全院各级党组织和广大党员干部自觉扛起管党治党政治责任，以党的建设高质量推动事业发展高质量的工作导向更加鲜明，工作成效比较突出，一是主体责任逐步压实。各总支书记能够把抓党建主体责任和第一责任人责任扛在肩上，比较好的树立了“首责主业”意识，把党的建设各项工作摆在重要位置，抓工作研究、抓工作部署、抓执行落实，层层明确任务、压实责任。二是基层党建规范有效，党员和入党积极分子培养教育规范，党员发展程序规范、标准严格，“三会一课”制度落实比较到位；“两学一做”学习教育基本做到常态化制度化，党委、党总支、党支部按要求换届；出台并落实《二级学院党总支议事规则》和《二级学院党政联席会议制度》《党支部建设标准（试行）》，高校党建工作重点任务及党的各项制度得到有效落实。三是意识形态工作取得新进展。把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，自觉扛起意识形态工作的政治责任。开展了多种形式的思想政治教育活动，引导师生坚定“四个自信”、强化“四个意识”、落实“两个维护”，听党话、跟党走，确保了学院政治安全，牢牢把握意识形态主导权。

张艾青在分析工作中存在的问题、薄弱环节和短板后要求，一要提高政治站位，把政治建设摆在首位，以新时代党的建设总要求指引和统揽学院党建工作全局；二要贯彻落实党建高质量推动学院事业发展高质量工作理念，实现党建和事业发展高度融合、有力促进；三要高度重视党建工作创新，比学赶超，总结凝练，树特色创品牌，实现学院党建工作新突破；四要高度重视从严治党各项任务落到实处，学院管党治党工作要达到新高度；五要持续重视和加强意识形态工作，保持学院意识形态工作好态势。她强调，要凝聚正能量，高扬主旋律、唱好正气歌，在实现学院又快又好发展的基础上，再次实现学院又稳又好发展的美好愿景。

会上，参会人员对学院 18 位党总支（党委）书记抓基层党建工作情况进行了评议。（党委组织部 赵成志）

## **学院党委召开党委理论学习中心组 （扩大）会议学习市委九届七次全会 和市委经济工作会议精神**

1 月 19 日，学院在自强 2 号楼三楼西会议室召开理论学习中心组扩大会议，传达学习市委九届七次全会和市委经济工作会议精神。党委书记张艾青主持会议并讲话。党委理论学习中心组成员、各院部处室负责人参加。

会议全文学习了市委书记马富国同志在市委九届七次全会第一次全体会议上的讲话、在市委经济工作会议第一次全体会议上的讲话。张艾青强调，要提高认识，深刻认识市委九届七次全会和市委经济工作会议对鹤壁经济社会发展的重大意义，明确鹤壁“率先实现全面小康，建设高质量富美鹤城”的发展目标，“以高质量党建推动高质量发展”的战略举措以及党建“1567”、城市发展“1155”、经济工作“355661”的工作思路，把思想和行动统一到市委市政府的总体要求上来，结合学院实际贯彻落实好会议安排的各项工作任务。要学习观局察势的方法、抓纲带目的方法、明确方位突出重点的方法等，辩证处理好第一责任和第一要务关系、干净与干事的关系、严要求和敢担当的关系。学会把学院放在全省、全国范围内思考问题，关注区域竞争态势，科学分析定位学院发展阶段和发展重点，把握机遇，乘势而上，把自己的事情做好，把我们既定的稳定规模、完善功能、强化质量、提升层次，建设高品质、有特色的高职院校和应用型本科院校的宏伟目标圆满实现。（党委办公室 牛志远）

## 学院举行 2019 年新春联欢会

1月18日下午，学院2019年新春联欢会在海棠园校区诚信礼堂举行。党委书记张艾青出席，院长蔡太生致辞，赵勇、甄其云、

赵贵生、王在尚等院领导与各院部处室负责人、师生近 500 余人欢聚一堂，喜迎新春。

蔡太生向全体教职员工致以节日问候和真诚祝福，回顾了学院 2018 年取得的工作成效，激励全体师生坚持建设高品质、有特色的高等职业院校和应用型本科院校的目标不放松，努力在新的一年里再做新贡献、再上新台阶、再创新辉煌。

联欢会在混声合唱《我爱你，中国》中拉开了序幕。诗朗诵《我是鹤院新成员》抒发了今年新入职教师对学院的热爱之情；退休教师表演的舞蹈《洗衣歌》，乐观向上、充满活力，赢得了现场观众的热烈掌声；原创歌曲《心愿》表达了对坚守在扶贫一线的同志们的敬意……晚会在《共筑中国梦》的优美歌声中圆满结束。（工会 杨利）